

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 30
(9399)

Пятница
11 апреля
2014 года

Актуально

На уватской переправе - «кирпич»

С 8 часов утра 7 апреля официально закрыта ледовая переправа через Иртыш в Увате. Об этом свидетельствуют установленные по обоим берегам реки знаки 3.1 «Кирпич» и «Проезд и проход по реке запрещен».

Материальная ответственность за совершение нарушений требований дорожных знаков относительно небольшая: согласно части 1 статьи 12.16 КоАП за проезд под «кирпич» придется расстаться с 500 рублями. Однако, намереваясь совершить правонарушение, следует думать не о деньгах, а о других, гораздо более серьезных рисках: незаконный переезд по подтаявшему

льду может стоить жизни водителя и утолщения автомобиля, по сравнению с которыми штраф покажется просто игрушечным.

Правда пока с нарушителями активно никто не борется: из-за прохладной погоды нет возможности создать профилактические насыпи на пути съезда к переправе. А как только потеплеет, дорожная служба сразу же соорудит преграды на пути ав-

томобилей: закроет шлагбаум, уложит бревна и создаст земляные валы. Следить за безопасностью на реке будут сотрудники ГИБДД и МЧС.

Ориентировочная дата начала работы паромной переправы - первые числа мая. Но ориентироваться следует не на календарь, а на погодные условия: после вскрытия реки должно пройти три дня до официального старта навигации.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Биатлон

Эксперимент удался

Патрульная гонка, проведенная 5 апреля на Уватском биатлонном центре впервые, увенчалась успехом. Причем победу праздновали не только спортсмены, но и организаторы, сумевшие достойно подготовить базу для проведения состязаний.

Специально для патрульной гонки сотрудниками Биатлонного центра имени А.И. Тихонова почти с нуля была создана дополнительная трасса. Дело в том, что по правилам соревнований дистанция должна составлять пять километров, а этого круга на территории Уватского комплекса пока еще не было. С начала зимы велась кропотливая работа по планировке и обустройству не-

достающих отрезков трассы, и к апрелю, когда пришла пора соревнований, всё было готово в лучшем виде.

Кроме того, у стрельбища и финиша появились островки для работы корреспондентов, правда, пока еще без опознавательных знаков и надписей. Путь по благоустройству стадиона выбран верный и следующим шагом, надеемся, будет оборудование мест для представителей СМИ и возле

стартовой зоны.

Несколько слов о правилах патрульной гонки. Отличительной чертой является ярко выраженная командная работа спортсменов, где до минимума сведена индивидуальная роль. Все пятеро членов команды в обязательном порядке должны следовать все в нескольких метрах друг от друга. Каждому участнику на рубежах дается один шанс, чтобы поразить мишень, а вот за промахом наказываются вся команда дополнительными метрами на штрафном круге. Для кого-то данная гонка стала показателем сплоченнос-



Визит губернатора

В подшефном Черноморском районе Республики Крым тюменцы обсудили вопросы сотрудничества и возможной помощи

8 апреля официальная делегация Тюменской области под руководством губернатора Владимира Якушева посетила подшефный Черноморский район Республики Крым.

Совместно с главой районной администрации Светланой Лужецкой тюменцы побывали на нескольких социальных и инфраструктурных объектах, обсудили вопросы сотрудничества и возможной помощи, обменялись управленческими практиками. Одна из «точек роста» района - Межводное поселение. За последние три года здесь благоустроена прибрежная зона, возведена часовня, строится мечеть, частично отремонтирована школа. Поселению необходим десяток, его планируют открыть на базе школы.

Губернатор и глава администрации района посетили центральную районную больницу, которая была открыта в 1904 году. Нынешнее здание ЦРБ 1978 года постройки. Больница работает практически только на оказание экстренной медицинской помощи, плановой нет, так как деньги на эти цели

лечебному учреждению не выделялись. По итогам осмотра принято решение оперативно оказать первоначальную помощь в виде направления необходимых лекарственных средств.

В Межводном песчаные пляжи и чистая вода. Поселение носит такое название в силу своей территориальной особенности, так как с одной его стороны находится море, а с другой - соленые озера с целебными грязями и голубой глиной. Глава администрации Светлана Лужецкая отметила, что Черноморский район ждет тюменцев на отдых.

«Курортный сезон у нас обычно начинается в июне, надеемся, что в этом году он будет особенным. Приглашаем всех увидеть красоту природы нашего края, замечательного мыса Тарханкут. Мы приложим все силы, чтобы курортный сезон был полноценным и позитивно повлиял на развитие туристической сфе-

ры, и экономики нашей территории», - отметила она.

Губернатор Владимир Якушев, подводя итоги встречи и знакомства с подшефным районом, отметил, что помимо осмотра объектов социальной сферы и ЖКХ, обсуждались вопросы, связанные с организацией отдыха в Черноморском районе жителей Тюменской области.

«Мы определили первоочередной план действий. Здесь необходима помощь по вводу некоторых незавершенных, но с высокой долей готовности, социальных объектов в строй. Нужно составить проектно-сметную документацию, после чего будут приняты окончательные решения. Исходя из проблем, которые были обозначены руководством администрации Черноморского района, и в соответствии с задачами, которые поставлены в этом вопросе Главой государства, будем двигаться вперед и решать их», - подытожил Владимир Якушев.

Пресс-служба
губернатора

ти, а кто-то негодовал из-за слабости союзников.

Первыми бороться за комплектный награду чемпиона России в патрульной гонке вышли мужчины. Всего восемь команд представляли Тюменскую и Новосибирскую области, Удмуртскую Республику, ХМАО-Югру, Красноярский край и сборную Республик Мордовии и Башкортостан.

На пути к финишу спортсмены ждали 25 километров лыжи и два огневых рубежа. Команды уходили на дистанцию с разрывом в две минуты.

На отметке 4,1 километра незначительное превосходство показывала команда ХМАО-Югра-1. За ней с отставанием менее 30 секунд двигались тюменцы, новосибирцы, удмурты и представители второй команды Ханты-

Мансийского региона. Вплоть до первого огневых рубежа, где спортсмены поразили мишени из положения лежа, ситуация относительно лидерства практически не изменялась.

Стрельба внесла коррективы в расстановку команд на трассе. Несмотря на два промаха на «лежке», красноярские спортсмены на второй 10-километровой осыпали несколько секунд у бывших авангардистов. Следом за красноярской командой с одним штрафом двинулись представители Республики Башкортостан.

Второй огневой рубеж стал удачным для представителей Ханты-Мансийского АО: спортсмены ушли на заключительные километры с одной погрешностью, уступив порядка минуты красноярским биатло-

нистам. А вот башкирским спортсменам пришлось трижды задерживаться на штрафном круге. В итоге всё неработанное преимущество этой команды, и даже более того, пришлось оставить на дополнительных кругах.

Лучшее время патрульной гонки чемпионата России показал квинтет из Красноярского края (Александр Шрейдер, Сергей Подобаев, Тимур Махамбетов, Николай Елисеев, Никита Овчинников) - на дистанцию 25 километров с двумя огневыми рубежами и двумя штрафными кругами биатлонисты потратили 1 час 1 минуту 18,7 секунды. Всего 1 минуту 12,3 секунды им уступили Евгений и Михаил Боярских, Вадим Филимонов, Семён Сучилов и Николай Ганкратов (команда ХМАО-Югра-1). Замкнули тройку лучших с отставанием 1 минута 27,3 секунды Антон Бабиков, Александр Жирный, Эдуард Муштафин, Александр Бабчин и Виталий Кабардин (Республика Башкортостан).

Команда Тюменской области заняла пятую строку турнирной таблицы.

Женщинам в борьбе за титул чемпионки России по биатлону в патрульной гонке предстояло преодолеть 20 километров и два огневых рубежа. Только шесть из семи заявленных команд смогли собраться с духом и выйти на старт.

(Окончание на 2-й стр.)



«Наследники-2014»

Уватские школьники - лучшие краеведы района

Восьмая районная детская историко-краеведческая игра «Наследники» прошла 4 апреля на базе МАОУ «Начальная школа-детский сад села Уват». На этот раз юным краеведам из 9 школ района и учащимся Тобольского многопрофильного техникума (отделение с. Уват) было предложено сразиться в знаниях по истории комсомола и молодежной политики Тюменской области, Олимпийских игр и биографии Д.И. Менделеева.

Темы, конечно же, были выбраны не случайно. Ведь всем известно, что Тюменская область в этом году готовится встретить свои 70-летний юбилей. А чуть больше месяца назад в нашей стране завершились XXI зимние Олимпийские игры. И, пожалуй, не найти человека, который бы не болел за российских спортсменов, среди которых были и представители Тюменской области.

8 февраля исполнилось 180 лет со дня рождения Д.И. Менделеева. Свыше 500 печатных трудов оставил наш

известный земляк. Он является автором фундаментальных исследований по химии, метрологии, метеорологии, воздухоплаванию, сельскому хозяйству. Кроме того, Дмитрий Иванович впервые предложил промышленным способом фракционное разделение нефти, изобрел бездымный порох. На родине Д.И. Менделеева в городе Тобольске установлен памятник, а Тобольская социально-педагогическая академия носит его имя.

Традиционно мероприятие проводилось в форме игры «Что? Где? Когда?» в три тура.

В каждом туре участники отвечали на 10 вопросов. На подготовку давалась всего одна минута. Затем капитан быстро записывал ответ и отдавал секунданту. За каждый правильный ответ команда получала один балл.

Огромный материал пришлось протрудировать ребятам перед игрой. Кто подготовился добросовестнее, стало понятно с первого тура игры.

Так, биографию Д.И. Менделеева лучше знают участники команды из Уватской школы. Ребята с небольшими недочетами ответили на все десять вопросов. Хорошо справились с заданиями команды Тобольского многопрофильного техникума (отделение с. Уват), Красноярской и Першинской школ.

И в знании истории Тюменской области тоже не было равных уватским школьникам.

Они дали 7 правильных ответов из 10 возможных. Першинцы знали ответы на 4 вопроса. К сожалению, команда из Осинника не смогла справиться во втором туре ни с одним заданием.

Хотя следует отметить, что все задания игры были не из легких. Если не знаешь точного ответа, то догадаться было невозможно.

Третий тур, посвященный Олимпийским играм, был результативным для всех команд. Однако успех снова был на стороне уватских школьников. Создалось впечатление, что ребята знают ответ на любой вопрос в предложенных темах. В итоге за третий тур им удалось набрать семь баллов. Столько же у команды из Туртаса. Чуть отстали учащиеся Першинской, Осинниковской и Красноярской школ.

В результате по сумме набранных баллов первое место заняла команда из Уватской школы. Они и будут представлять Уватский район на областной историко-краеведческой игре «Наследники» в г. Тюмени. Нельзя не сказать о том, что к победе команду привела Диана Александровна Маслеева. Опытный учитель помогла ребятам найти не только необходимый материал, но и огромное количество сопутствующей литературы. Нет сомнений, что с полученным багажом знаний они достойно будут выглядеть на областных соревнованиях.

Второе место у двукратных победителей прошлых лет - команды из Першинской школы. Третье место заняли учащиеся школы из поселка Туртас.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Конкурс

Компьютерное совершенство глазами молодежи

В Тюмени стартовал ежегодный молодежный конкурс «Моя ИТ-идея».

Региональный департамент информатизации вновь запускает конкурс инновационных идей в сфере информационно-коммуникационных технологий «Моя ИТ-идея».

В этом году организаторы решили отказаться от узко специализированной тематики, чтобы не ограничивать юных новаторов. Направленность конкурсных работ в четвертый год существования конкурса - расширение сферы применения, развитие и совершенствование компьютерной техники и программного обеспечения.

Возрастные ограничения участников остались прежними: с 7 до 23 лет.

Приним заявок на участие в конкурсе осуществляется на официальном сайте конкурса в период с 1 апреля по 31 июля 2014 года (включительно). С положением и итогами прошлых лет также можно ознакомиться на сайте.

Победители будут определены в четырех возрастных группах. Награждение традиционно состоится на международном форуме-выставке информационных технологий «ИНФОТЕХ» в сентябре.

Уважаемые налогоплательщики!

Истекает срок (до 30 апреля) представления в налоговую инспекцию декларации о доходах, полученных в 2013 году. Налоговая служба проводит дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц.

Дни открытых дверей пройдут 11 и 12 апреля 2014 года в Межрайонной ИФНС России № 7 по Тюменской области по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., строение 50, каб. 120, 122, 124, 126.

11 апреля - с 9.00 до 20.00
12 апреля - с 9.00 до 15.00.

ТОБОЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ

МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярково, Вагайского районов, что по территории вышеперечисленных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными знаками «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, категорически запрещается разводить костры, проводить работы по вырубке леса, осуществлять переезды через нефтепроводы.

Согласно закону № 31-ФЗ от 12.03.2014 совершение в охранных зонах магистральных трубопроводов действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах магистральных трубопроводов работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 50 до 100 тысяч рублей, на должностных лиц - от 50 до 80 тысяч рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 50 до 80 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 500 тысяч до 2 миллионов 500 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов, просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглосуточно), анонимность гарантируется.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефону: 25-31-48 диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь участка, кв. м
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, строительный № 539	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Раздольная, строительный номер 636	1200,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 400 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Ленина, 35г, под реконструкцию здания магазина «Стрельцы». Категория земель - земли населенных пунктов.

Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.



Команда Уватской школы со своим наставником Д.А. Маслеевой.

Эксперимент удался

(Оконание. Нач. на 1-й стр.)

Уже на первом круге лидирующую позицию заняли удмуртские спортсменки: на отрезке 4,1 километра они

отыгрывали более 10 секунд у команды ХМАО-Югра. Но представительниц Удмуртии всё увереннее теснила команда Тюменской области, которая прошла первый огневой

рубеж без штрафов, тогда как их ближайшей конкурентки заработали два дополнительных круга.

Ситуация приняла иной вид уже после второго огневой рубежа, когда тюменки все-таки допустили две погрешности и уже почти безнадежно отстали от удмуртских биатлонисток Валентины Назаровой, Алены Перевозчиковой, Виктории Перминовой, Оксаны Неупокоевой и Светланы Бочкаревой. Этим девушкам на заключительном круге выпал прекрасный шанс завоевать корону чемпионов России, чем они и воспользовались: несмотря на катастрофическую усталость после 15 пройденных километров, девушки мобилизовали остатки сил и достойно завершили дистанцию, показав время 58 минут 57,4 се-



Победительницы и призёрки патрульной гонки среди женщин с легендарной биатлонисткой А.И. Тихоновой и главой администрации района И.М. Туболом.

кунды. Отставание же обладательницы комплекта серебряных медалей - команды Тюменской области (Лариса Кузнецова, Ольга Шестерикова, Анастасия Загорулько, Елена Баданина и Елена Анкудинова) - составило более 50 секунд. Третью ступень пьедестала почта заняли представительницы Ханты-Мансийского автономного округа в составе Ульяны Черепановой, Натальи Маковеевой, Надежды Ефремовой, Ксении Доскаловой и Ульяны Денисовой.

Говорят спортсмены:

Александр Мингалёв, команда Тюменской области:

- Погодные условия в принципе неплохие и лыжи достойно катят. Я бежал патрульную гонку впервые и не могу пока сказать, что ее условия держаться всем вместе до конца невыполнимо: главное, чтобы тот, кто впереди, следил за другими и вовремя сбавлял темп. Тем самым оглядываешься назад, как-то подбадриваешь команду.

Ольга Шестерикова, команда Тюменской области:

- У нас одна участница чуть-чуть устала, и нам пришлось сбавить темп, чтобы было не так тяжело, и команда смогла в полном составе дойти до финиша. В принципе, я считаю, что гонка прошла достаточно ровно, правда подвела стрельба стоя. Видимо, сказались волнение и усталость: после 15 километров девушки стали промахиваться. Для меня это уже четвертая патрульная гонка, и это тяжёлая дисциплина из-за большой дистанции.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

14 апреля - 20 апреля

Теленеделя

Надежные ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам! Теплица длиной 6 м - от 11 000 руб. Длина теплицы может быть от 4 м до 14 м. ДОСТАВКА. Тел.: 8-912-077-35-53.

КОМБИКОРМ, О ТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА, СЕНО В КВАДРАТНЫХ ТЮКАХ (доставка от 10 единиц). Тел.: 8-932-470-63-04.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ПРОДАВЦОВ ☎ 8 929 264 0402 ЭЛЬДОРАДО РАСПРОДАЖА Бытовой техники. -15% на все холодильники, электроплиты, стиральные, посудомоечные машины и всю мелкую бытовую технику.

ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ТОП-окна. Выполняем кровельные и фасадные работы. семь ветров. Черепица - сайдинг - прочматил.

30% - ЭТО ЧЕСТНАЯ СКИДКА! НА КАЧЕСТВЕННЫЕ ОКНА! ОКНА из пластика и алюминия. г. ТЮМЕНЬ, ул. Зимняя, 79, тел.: 8 (3452) 53-21-10. пос. ВАГАЙ, ул. Ленина, 25, тел.: 8 (34539) 2-31-71, 8-912-993-02-80.

14 АПРЕЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро», 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.05 «Контрольная закупка», 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утроем», 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомара», (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал», (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид», (16+) 6.55, 23.55 «Юмор Ютуб», (16+) 7.00 «Утро с Вами», 9.00, 21.00 «День», (16+) 9.30 М/ф (6+) 10.00 «Призрак Эльны», (16+) 10.55 17.20 «Была такая история», (12+)

15 АПРЕЛЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро», 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка», 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утроем», 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомара», (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30, 23.55 «Юмор Ютуб», (16+) 7.00 «Утро с Вами», 9.00, 21.00 «День», (16+) 9.30 М/ф (6+) 10.00 «Призрак Эльны», (16+) 10.55, 15.55, 20.40 «Была такая история», (12+)

16 АПРЕЛЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро», 9.00,

12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.20 «Контрольная закупка», 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 Профлактика. 12.00 «Суд присяжных», (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТОН», 12.15 «Сделано в Сибири», (12+)

17 АПРЕЛЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро», 9.00, 12.00, 18.00, 03.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка», 9.40, 12.15 «Женский журнал», 9.50 «Жить здорово!»

«Давай пожемнимся!» (16+) 19.50 «Пусть говорят», (16+) 21.00 «Время», 22.00 «Кураж», (16+) 00.00 Х/ф «Хороший год», (16+) 02.10, 03.05 Х/ф «Идеальная пара», (16+) 04.05 «В наше время», (12+)

РОССИЯ-1 5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень», 9.00 «Жаба», (12+) 9.55 «О самом главном», 11.00, 17.00, 20.00 «Вести», 11.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть», 12.00 Х/ф «Четвертая группа», (12+) 14.00 Прямая линия с Владимиром Путиным, 17.30 «Личное дело», (16+)

НТВ

6.00 «НТВ утроем», 8.35 «Спасатели», (16+) 9.05 «Медицинские тайны», (16+) 9.40, 10.20 «Возвращение Мухомара», (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня», 10.55 «До суда», (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных», (16+) 14.35 «Дело врачей», (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие», 16.25 «Прокурорская проверка», (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал», (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид», (16+) 6.55, 23.55 «Юмор Ютуб», (16+) 7.00 «Утро с Вами», 9.00, 21.00 «День», (16+) 9.30 М/ф (6+) 10.00 «Призрак Эльны», (16+) 10.55, 13.55, 22.00 «Накануне», (16+) 11.55, 11.55 «Наркоз для наркомы. Михаил Фрунзе», (16+) 11.55, 15.55 «Была такая история», (12+)

18 АПРЕЛЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро», 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка», 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России», 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень», 8.55 «Музыкальный канал», 9.00, 03.00 «Планируя для королевы. Елена Великанова», 10.05 «О самом

14 апреля - 20 апреля

Теленеделя

главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.50, 14.50 «Вести. Дежурная часть».

НТВ 6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 «Возвращение Мухомора».

ТОМУНКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

19 АПРЕЛЯ СУБОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

19 АПРЕЛЯ СУБОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

Где? Когда? 00.15 «Великий пост». 01.00 Пасха Христова.

РОССИЯ-1 4.50 Хф «Суета сует». 6.35 «Сельское утро».

НТВ 5.35 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 17.40 «Говорим и показываем».

ТОМУНКОЕ ВРЕМЯ 6.00, 00.15 «Музыкальный канал».

(16+) 7.30 «Точнее». 8.00 М/ф (6+) 9.00 «Будьте здоровы!».

20 АПРЕЛЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 4.45, 6.10 Хф «Продлись, продлись, очарованье...».

РОССИЯ-1 5.10 Хф «Калина красная». 7.20 «Вся Россия».

«Один в один». 22.00 «Воскресный вечер».

НТВ 6.00 «Улицы разбитых фонарей».

ТОМУНКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Себер йолдызлары».

ТЕПЛИЦЫ Поликарбонат 8-912-925-02-91

Поздравляет! Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку...

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем

Магазин «Джоуль» Прием заказов на газификацию

Объявления Требуется охранный для работы вахтовым методом...

ОКНА ФАСАДЫ - ВОРОТА - ПЕРЕГОРОДКИ - РУЛОННЫЕ ШТОРЫ

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ Учредители - Департамент информационной политики Тюменской области...

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».